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Motorola	R5
Motorola	R5	mieten	–	maximale	Leistung,	minimale	Kosten

Mietpreis/Tag
11,20	�
inkl.	19%	MwSt

Produktbeschreibung

Das	Motorola	R5	mit	Display	ab	sofor	in	unserem	Mietpart.	Das	R5	ist	der	der	direkte	Nachfolger	des	bewährten
Motorola	Funkgeräts	DP4600e.	Mit	modernem	Farbdisplay,	verbesserter	Audioqualität	und	aktueller	Technologie	ist
es	die	optimale	Lösung	für	den	professionellen	Einsatz	auf	in	größeren	und	komplexen	Umgebungen	-	vor	allem
dann	wenn	wesentliche	Arbeitsschritte	sinnvoll	automatisiert	werden	sollen.

Das	Motorola	R5	verbindet	die	Zuverlässigkeit	des	DP4600e	mit	modernen	Funktionen	wie	SINC+-
Geräuschunterdrückung,	die	auch	in	lauten	Umgebungen	eine	klare	Sprachübertragung	ermöglicht.	Damit	eignet	es
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sich	besonders	für	Projekte,	bei	denen	temporäre	Nutzung	und	maximale	E8zienz	entscheidend	sind.

Einsatzbereiche	des	Motorola	R5	mit	Display

Motorola	R5	mit	Display	mieten	–	schnell	und	unkompliziert
Das	Motorola	R5	ist	bei	Funkgeräte-Vermietung.de	unkompliziert	und	zu	besten	Konditionen	verfügbar	–	sowohl	zur
Miete	als	auch	zum	Kauf.
Selbstverständlich	vermieten	wir	das	Motorola	R5	(wie	alle	unsere	Mototorola	Funkegräte)		inkl.	Akku,	Gürtelclip	und
Ladetechnik,	individuell	auf	Ihre	Bedürfnisse	programmiert,	frisch	gewartet	und	mit	voll	aufgelademen	Akku.

Das	Online-Angebotstool	(Funkgeräte	Konfigurator)	ermöglicht	eine	einfache	Erstellung	individueller	Mietangebote	-
natürlich	auch	für	das	Motorola	R5.

Telefon:	+49.(0)30.2938197-0
E-Mail:	mail@funkgeraete-vermietung.de

Mit	über	35	Jahren	Erfahrung	und	dem	Motorola	Platinum	Partner-Status	als	einer	der	größten	Anbieter	und
Vermieter	für	Motorola	Funkgeräte	steht	Funkgeräte-Vermietung.de	für	hervorragende	24/7	Service,	zuverlässige
Vermietung	und	die	Integration	professioneller	Funklösungen.	Wenn	es	mal	wieder	etwas	mehr	Fläche	abzudecken
gilt	können	Sie	bei	uns	auch	Funkzellen	und	Repeater	wie	z.B.	den	Motorola	SLR5500	mieten.	Selbstverständlich
auch	mit	Transport,	Auf-	und	Abbau.	Europaweit.

Das	Motorola	R5	mit	Display	–	die	perfekte	Lösung	für	temporäre	Nutzung	und	langfristige	Kommunikation	auf
höchstem	Niveau.

Optimierte	Funkkommunikation	für	mittlere	und	große	Projekte
Mit	bis	zu	1.000	Kanälen,	Hybridbetrieb	(digital	und	analog)	und	konfigurierbarer	Sendeleistung	bietet	das	Motorola	R5	höchste
Flexibilität.	Ob	Eventorganisation,	Logistik	oder	Industrie	–	das	Motorola	R5	ist	eine	leistungsstarke	und	zuverlässige	Wahl	für
professionelle	Kommunikation.
	

Einfache	Umstellung	und	Zubehörkompatibilität
Wer	das	Motorola	DP4600e	mag	wird	das	Motorola	R5	lieben.	Es	ist	zudem	vollständig	kompatibel	mit	dem	Audio-Zubehör	des
Motorola	DP4600e.	Bestehende	Headsets,	Ladegeräte	und	Gürtelclips	können	weiterverwendet	werden.	Wenn	das	R5	für	den
Einsatz	in	einer	Flotte	angemietet	werden	so,	so	freut	sich	unsere	Dispo	auf	einen	Hinweis	hierzu.	Bitte	beachten:	Die	Akkus	der
Motorola	R	Serie	sind	nicht	mit	der	DP-Serie	kompatibel.
	

Motorola	R5	-	das	Motorola	Funkgerät	für	maximal	Arbeitssicherheit
Das	Motorola	R5	mit	Display	verfügt	über	Funktionen	wie	Notruf,	Alleinarbeiterschutz	und	Bluetooth	5.0.	Mit	IP66/IP68-
Zertifizierung	ist	es	staub-	und	wasserdicht	und	damit	für	anspruchsvolle	Einsatzbedingungen	geeignet,	sowohl	in	der
temporären	Nutzung	als	auch	im	Dauereinsatz.
	

Auf	einen	Blick	Motorola	R5	mit	Display	vs.	Motorola	DP4600e
Das	Motorola	DP4600e	war	über	Jahre	hinweg	ein	Standard	für	professionelle	Funkkommunikation	-	und	ist	nach	wie	vor	ein
hervorragendes	Funkgeräte	und	vom	Preis/Leistungsverhältnis	her	für	die	meisten	Einsätze	in	der	Vermietung	wie	auch	im
Kauf	absolut	empfehlenswert.	Das	Motorola	R5	geht	jedoch	einen	Schritt	weiter:	längere	Akkulaufzeit,	modernisierte
Benutzeroberfläche,	verbesserte	Geräuschunterdrückung	und	mehr	Flexibilität	machen	es	zu	einer	zukunftssicheren	Lösung.

Festivals	und	Events:	Ideal	für	große	Teams	und	temporäre	Nutzung

Logistik	und	Industrie:	Perfekt	für	weitläufige	Standorte	und	professionelle	Kommunikation

Sicherheitsdienste:	Robuste	Motorola	Funkgeräte	für	anspruchsvolle	Einsatzbedingungen

Unternehmen	mit	mehreren	Standorten:	Zentrale	Steuerung	
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24/7	Freecall	Hotline	Deutschland:	0800.11.88.44.0
24/7	Freecall	Hotline	International:	+800.11.88.44.00
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